MeToAabl peLueHus
rnorapnpmMmmnyeckKkmx
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N3y4YeHHble MeToAbl peLleHuns
norapugmmyeckux ypaBHeHUMN.

Kaxgoro metoaa.

* BbiIACHUTbL cnyyvaum, Korga
norapndpmmyeckme ypaBHeHuUA
a _ pewiatoTcsi OAHUM U3 U3YUYEHHbIX
. ® Hamu cnocoGom.




YCTHble 3a0aHU4:

log, x =2

Omeem: x=4



YCTHO

]
logss x = 5

Omeem: x=6



YCTHO

lgx =3

Omeem: x=0,001



YCTHO

2

1Ogo,(m X = §

Omeem: x=0,09



YCTHO
log 64 =3

Omeem: x=4



YCcTHO
lg(x—15)=2

Omeem: x=115



YCTHO
log. x=4

Omeem: x=625



YCTHO

log, x=0

3

Omeem: x=1



YCTHO

]
logs, x = 3

Omeem: x=4



YCTHO

.,
log, x =9

Omeem: x=27



YCTHO

log, x =—1

Omeem: x=0,2



YCcTHO
log,(x+35)=3

Omeem: x=22



«['1lpaBUNbHOMY NPUMEHEHUIO METOOOB
MOXHO HaYy4YUTbCSH, TONMbKO NMPUMEHAS

X Ha Pa3nuU4HbIX NpUMepax».

Lamckul ucmopuk MmamemMamuKu

I.r. Jeumex



CnocoObl peLueHus
norapnpMmmyeckux ypaBHeHUMN:

* [1o onpepneneHuo.

 MeTOoQ NnOTEHUUPOBaHMUS.

* MeToq 3amMeHbl NepeMeHHOMN.
 MeToa norapucdpmMmmpoBaHusi.




4,

5.

6.

Pa3butb ypaBHeHUs Ha rpynnbi i
MeToAY UX peLleHUs:

log, (2“3 -~ 56) =57

log,,” x+log,, x—6=0

x ¢ =il




MeToa noTeHUMUPOBaHUA:

10g3 (7)6 N 9) 10g3 x 2war: MponoTeHUMpPoOBaThL 06¢

[Mpu3HakK: ypaBHEHUE MOXET
ObITb NpeacTaBrneHo B BuAge

paBeHCTBa OABYX
norapudgmMmoB

no oaoHOMYy OCHOBAHUIO .

1war: Onpepenutsb O3
ypaBHeHuUa (no
onpepeneHuro norapudgpma

YacTu ypaBHEHUA No
OCHOBaHMIO paBHOMY
OCHOoBaHuI0 norapudma;

3war: CoctaBUTb paBeHCTBO
noanorapudpmMmyeckmnx
BblpaXXeHU!n, NPUMEeHNB
CBOWUCTBO norapudma;

4war: Pelwuntb ypaBHEeHUe U
NpPoBepUTb NONy4YeHHbIe
kopHu no O13;

S5wiar: 3anucaTtb B OTBeT
Nonly4YeHHbIe KOPHMU.
yaoBnetsopsarowume OO3 .




MeToAa 3aMeHbl NepeMeHHOMN:

1. Onpegenutb O3 ypaB
(noanorapudgpmmnyeck

10g22 X — 410g2 x+4=0 BbIpaXXeHUs

NONOXUTENbHbLI).
2. BBecTn HOBYIO NepemMeH
1 2 3. PewunTb nony4yeHHoe

=i ypaBHEHME;

_I_

I+lgx 1-lgx 4. CocTaBUTb NPOCTENLLNE
norapudpmMmmyeckme
ypaBHEHUS, BO3BPaLL:
K nepBOHavYaribHoOu

[MpusHak: Jlorapudpmsbl nepemMeHHOM;

B YPAaBHEHUUN MOTYT ObITh 5. [fpoBepUTL NONy4eHHbI
yp y KopHu no O[3;

cBeaeHbl K OQHOMY U TOMY Xe CUTRE——

norapudgpmy, cogepxawiemy
nepemMeHHyH.




MeTton norapndpmmpoBaHUSA:

1.

|
x oF =

[Mpu3Hak: nepemMeHHas
coaepXuTcsa n B OCHOBaHUU
cTeneHu, U B NoKasaTtene
cTeneHu noa 3HaKOM
norapudgma.

2.

Onpeaenutb O3
ypaBHEHUS .

NMponorapudpmmnpoBa
00e YacTu ypaBHEHMU
OCHOBaHUIO paBHOM
OCHOBaHMUIO norapu
nokasarerie CTeneHu;

BbiHecTu noka3sarten
CTerneHu 3a 3HakK
norapudgma, nonb3ys
cBOMCTBOM norapudc
PelwnTb nony4vyeHHoe

ypaBHEHUE MeTO40M
3aMeHbl NepeMeHHOMN

3anucaTb OTBET,
YOOBNETBOPAOLMNA




CamocTosaTenbHasa padora
. log,( X* + 36) = log, 12X
2. log, (X*+ 8X- 5) = log, (5X - I)
3. log, (X*-10X - 7) = log, (5X - 7)
4.log X=log, 25 + log, 4
5. log,, (X +1) +log., (X-2) =log,, (1-X)



= W N

CamonpoBepka

OTBeThbI
X=6
x=1
x=15
x=100
HeT pelweHusa







Krasivye@boi'com

YpoBeHb 1 Pabota
log, X = -2
log 27 =3 B rpyn nax
X = 9
YpoBEHb 2
log,. X=4log,. 3+ log,. S5
log, (X2-3X-5)= log, (7 — 2X)

YpoBeHb 3
IgX -4Ig2 X+3 =0
g X =121 -X



[lomallHee 3agaHue

1. TlMoBTOPUTL CBOUCTBA Nnorapudpma.
2. Pewntb N2495(a,0), N2496(a,0),Ne4c



Pednekcusa

1.NoHpaBuInca nm Bam ypc«

2.Kakue octanucb Bonpo
Teme?

3.470 eLle Bbl XOTenNu
oocyanTtb?

Cnacmbo 3:



